

## Имена достойнейших и славнейших большевиков на устах всего советского народа

### Блок коммунистов и беспартийных

По всей советской стране, в городах и колхозных пунктах республики, в обстановке большого политического подъема проходят многочисленные собрания рабочих, колхозников, советской интеллигенции, посвященные выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

В эти дни у каждого советского человека на устах самое дорогое имя — имя вождя партии и народа, Генералиссимуса Советского Союза товарища Сталина. В едином патристическом порыве трудящиеся Узбекистана выдвигают кандидатом в Верховный орган советской власти любимого Сталина.

Выступая на собрании коллектива паровозоремонтного завода им. Кагановича, старейший рабочий вагоночного цеха т. Ильковский сказал:

— Сегодня впервые свои мысли, чувства и желания мы обращаем к творцу нашей свободы и счастья, к отцу, другу, учителю и вождю народом товарищу Сталину.

Эти слова, идущие от самого сердца, тысячи рабочих, служащих, инженеров, техников истретились громом аплодисментов.

Пршедшие в республике многочисленные собрания колхозников, промышленных предприятий, колхозов, учреждений и учебных заведений вылились в мощную демонстрацию любви и преданности советского народа большевистской партии и ее гениальному вождю Иосифу Виссарионовичу Сталину.

Велика любовь нашего народа к своему вождю и учителю. На собрании коллектива завода им. Чалова выступил рабочий т. Мавлянов-Ходжаев.

— Выдвигая кандидатуру товарища Сталина в Верховный Совет СССР, — сказал он, — мы, советские люди, знаем, что под мудрым руководством товарища Сталина наша родина станет еще более могущественной.

Советские люди преисполнены верой в правоту великого дела партии Ленина — Сталина. Ибо для нас светит зарю торжества большевистской партии. С первых дней своего существования она тесно связана с трудящимися массами, она всегда была во главе масс и последовательно вела их к замечательной цели.

В дни Великой отечественной войны, когда над советской отчиной нависла величайшая угроза, когда немцы-фашисты спеша захватили врасплох напали на нашу священную землю, партия и товарищ Сталин призвали народ отстоять независимость советской родины, нанести сокрушительный удар по врагу.

Большевистская партия и ее вождь товарищ Сталин в дни Отечественной войны мобилизовали широкие народные массы на борьбу против фашистского зверья, вдохновляемые гением Сталина, труженики советского тыла самоотверженной работой в тылу и войны Красной Армии ратными подвигами на фронте добились исторической победы.

Советский народ видит в коммунистической партии своего испытанного вождя, который уверенно ведет его к новым победам, а нашу родину и процветанию. В дни войны советский народ еще более сплотился вокруг большевистской партии, еще более окрепла его любовь к своему вождю товарищу Сталину. Это он сплел нашу родину, советских людей от фашистского ига и порабощения.

Наступил дни мирного созидательного труда. Большевистская партия, цвет рабочего класса, цвет народов СССР, идет во главе трудящихся, строящих счастливую жизнь. Как и в военное время, большевистская партия мобилизует народные массы на выполнение важнейших хозяй-

ственных задач, поставленных четвертым пятилетним планом.

Товарищ Сталин учит: «Сила большевиков, сила коммунистов состоит в том, что они умеют окружать нашу партию миллионами беспартийного актива. Мы, большевики, не имеем бы тех успехов, которые имеем теперь, если бы не умели завоевать на сторону партии доверие миллионов беспартийных рабочих и крестьян».

Эти сталинские слова еще и еще раз находят яркое подтверждение на многочисленных собраниях, проходящих сейчас по всей стране в дни избирательной кампании. Теперь, как и в прошлые выборы, беспартийные рабочие, служащие, колхозники вместе с коммунистами выдвигают в Верховный Совет своих кандидатов и первые среди них — Иосиф Виссарионович Сталин и его ближайший соратник. У всех на устах имена товарищей Молотова, Калинина, Кагановича, Ворошилова, Жданова, Андреева, Микояна, Урушева, Берия, Маленкова, Шверника, Вознесенского.

Рабочие, колхозники, интеллигенция Узбекистана выдвигают кандидатами в Верховный Совет руководителей коммунистической партии большевиков Узбекистана и правительства Узбекской ССР — преданных сынов нашей родины тт. У. Юсупова, А. Абурахманова, А. Мухомова, Н. Ломакина, В. Былбаза, П. Кабанова, М. Мирзахметова и др.

Среди выдвинутых кандидатов в Верховный Совет — беспартийные рабочие, колхозники, работники науки и искусства. На собрании коллектива Чирчикского электромеханического комбината имени Сталина выдвинута кандидатура беспартийной работницы, ныне начальница смены Ирины Николаевны Семелетковой. Коммунисты и беспартийные, выставляя ее кандидатуру, дали лучшие отзывы об этой славной советской труженице.

Так же и в день крепнет блок коммунистов и беспартийных, ведущих славными рядами в дни избирательной кампании. На предыдущих выборах партия большевиков выступала в тесном и беспартийными и добилась исключительной победы. Крепнущий блок коммунистов и беспартийных приведет к новой победе на предстоящих выборах.

Одним из проявлений политического подъема среди рабочих и работниц, колхозников и колхозниц является развернувшееся социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР. Партия Ленина — Сталина вдохновляет миллионы советских тружеников на самоотверженную работу, направленную на дальнейшее укрепление военно-экономического могущества советского государства.

Избирательная кампания в нашей республике в полном разгаре: заканчиваются собрания на заводах, фабриках, в колхозах, учебных заведениях. Вскоре начнутся окружные предвыборные совещания. Писатели рабочих, колхозников, советской интеллигенции — коммунисты и беспартийные в едином блоке будут отстаивать выдвинутые ими кандидатуры в Верховный Совет. Эти собрания еще ярче продемонстрируют нерушимую связь партии с народом, силу блока коммунистов и беспартийных.

В дни избирательной кампании мощно звучит глас советского народа: мы будем единодушно голосовать за нашу партию — за партию Ленина — Сталина, за кандидатуру блока коммунистов и беспартийных, за дальнейший расцвет нашей родины, за могучую и сильную советскую державу, за любимого вождя и учителя, творца самой демократической в мире Конституции — за великого Сталина!

## Прием И. В. Сталиным г-на Лео Кржижко

3 января Председатель Совета Народных Комиссаров СССР И. В. Сталин принял президента Восточного конгресса США и вице-президента профессора мужских португов, входящего в Конгресс Про-

изводственных Профессоров, г-на Лео Кржижко.

На приеме присутствовал Народный Комиссар Индустриальных Дел СССР В. М. Молотов.

## О РАЗРЕШЕНИИ КОЛХОЗОВ, КОЛХОЗНИКАМ И ЕДИНОЛИЧНЫМ ХОЗЯЙСТВАМ УЗБЕКСКОЙ ССР СВОБОДНОЙ ПРОДАЖИ СВОЕГО ХЛЕБА

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

В соответствии с постановлением Совнаркома Союза ССР от 29 декабря 1945 года № 3196, — Совет Народных Комиссаров Узбекской ССР постановляет:

1. Разрешить колхозам, колхозникам и единоличным хозяйствам Узбекской ССР полностью выполнять государственный план хлебобулочного урожая 1946 года, продавать свободно продажу своего

хлеба (зерном, мукой и пшеницы хлебом) на городских и сельских базарах, на пристанях и станциях железных дорог, расположенных на территории Узбекской ССР.

Председатель Совета Народных Комиссаров Узбекской ССР А. АБДУРАХМАНОВ, Управляющий Делами Совета Народных Комиссаров УзССР Ф. ТАДЖИЕВ.

## КИРОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ ГОРОДА ЛЕНИНГРАДА

Коллектив Кировского завода наметил кандидатами в депутаты Совета Союза

## Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА и Кузьму Емельяновича ТИТОВА и кандидатом в депутаты Совета Национальностей Михаила Ивановича КАЛИНИНА

ЛЕНИНГРАД, 2 января. (Норр. «Правды»). Высокий патристический подъем парит сегодня на Кировском заводе. 8.000 рабочих заполнили огромный пех. Открылся обще заводское предвыборное собрание. Старый производственный тов. Соловьев предлагает выдвинуть кандидатами в депутаты Совета Союза великого Сталина. Собрание отвечает бурной овацией.

Другой старейший работник тов. Мироншиков вносит предложение выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Национальностей М. И. Калинина. Начальника участка сборочного цеха тов. Волков выдвигает кандидатом в депутаты Совета Союза начальника цеха горячих штампов тов. К. Е. Титова. Предложения дружно поддерживаются всеми выступающими.

Единодушно принимается постановление, в котором коллектив кировцев назначает своим кандидатом в депутаты Совета Союза товарища И. В. Сталина и тов. К. Е. Титова и в Совет Национальностей — тов. М. И. Калинина.

Речь зам. начальника мартеновского цеха тов. А. А. СОЛОВЬЕВА

— От имени рабочих, инженерно-технических работников и служащих металлургического цеха завода я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза гениального вождя и теоретика нашей коммунистической партии товарища Сталина. (Аплодисменты).

Кандидатом в депутаты Совета Союза я предлагаю величайшего государственного деятеля, под чьим руководством наша страна из нищеты и отсталости России за годы сталинских пятилеток превратилась в могучую промышленную державу, оплот и надежду трудящихся и угнетенных народов всего мира.

Кандидатом в депутаты я предлагаю непревзойденного в истории человечества полководца, под чьим водительством наша Красная Армия разгромила и уничтожила немецко-фашистскую разбойничью армию и тем самым избавила нашу родину и все свободное человечество от рабства, позора и уничтожения. Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты самого близкого народу и самого человечного из людей — нашего любимого отца и учителя товарища Сталина Иосифа Виссарионовича.

Да здравствует и живет многие и многие годы товарищ Сталин! (Бурные аплодисменты).

Речь начальника участка сборочного цеха тов. А. С. ВОЛКОВА

— По поручению рабочих, инженерно-технических работников и служащих сборочного цеха № 3 и такелажников

## АШХАБАДСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Коллектив швейной фабрики наметил кандидатом в депутаты Совета Союза

## Андрея Андреевича АНДРЕЕВА

АШХАБАД, 2 января. (ТАСС). 515 рабочих и работниц Ашхабадской швейной фабрики собрались в полновесном пехе. Сегодня для коллектива фабрики знаменательный день, день выдвижения кандидата в депутаты Верховного Совета СССР.

Словно берет начальник пошивочного цеха тов. Новомлингов.

— От имени своего коллектива я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза по Ашхабадскому избирательному округу первого соратника товарища Сталина — Андрея Андреевича Андреева.

8 лет назад проходили выборы на основе Сталинской Конституции. Этот день вошел в историю нашей страны, как всенародный праздник. За эти годы было немало трудностей и испытаний для нашей родины. Но советский народ под руководством партии, под водительством товарища Сталина с честью преодолел их. В этом большая заслуга избранных вождя народа.

Советский народ обязан всем счастьем своей обновленной жизни партии Ленина-Сталина, трудящиеся на каждом шагу ощущают заботу советского государства о себе — и они, полные преданности и любви, выдвигают своими кандидатами руководителей большевистской партии и советского правительства.

## ТБИЛИССКИЙ-СТАЛИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

гор. ТБИЛИСИ

Коллектив Тбилисского индустриального института выдвинул кандидатом в депутаты Совета Союза

## Лаврентия Павловича БЕРИЯ

ТБИЛИСИ, 2 января. (Норр. «Правды»). С большим подъемом прошло предвыборное собрание в Тбилисском индустриальном институте им. Кирова. На предвыборное собрание пришли студенты, профессора, преподаватели, рабочие и служащие института.

Первым с речью выступил ассистент кафедры архитектуры Герой Советского Союза И. Ципинияли. Он заявил:

— Я выдвигаю кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР одного из самых заслуженных людей нашей страны, выдающегося сына грузинского народа Маршала Советского Союза Лаврентия Павловича Берия. С его именем неразрывно связаны социалистическое строительство, расцвет экономики и культуры Грузии, ее столицы Тбилиси, расцвет республики Закавказья и укрепление их братского сотрудничества.

Предложение тов. Ципинияли горячо поддержали заслуженный деятель науки профессор А. Гулиашивили, доцент Г. Картевишвили, студент О. Каресаидзе, действительный член Академии наук Грузинской ССР профессор Г. Пулукидзе. Они говорили о больших достижениях закавказских республик, достигнутых под руководством тов. Берия, о его огромной работе в ходе войны в качестве члена Государственного Комитета Обороны, о его активной государственной деятельности.

Кандидатура тов. Л. П. Берия выдвигается также на собраниях студентов, профессоров, преподавателей и служащих Грузинского сельскохозяйственного института им. Кирова, Тбилисского государственного орден Ленина театра им. Руставели.

Собрание единодушно приняло постановление о выдвижении тов. Л. П. Берия кандидатом в депутаты Совета Союза и просит его дать свое согласие баллотироваться в Тбилисском-Сталинском избирательном округе.

Несколько тысяч рабочих 1-й и 2-й тепломашиностроительного завода им. Димитрова присутствовали на предвыборном собрании, посвященном выдвижению кандидата в депутаты Верховного Совета СССР. Начальник одного из цехов тов. Бугдузи внес предложение выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза заместителя Председателя Совнаркома СССР, Народного Комиссара Внутренних Дел СССР, Маршала Советского Союза — Лаврентия Павловича Берия.

Предложение тов. Бугдузи было горячо поддержано рабочими-сталевиком тов. Ахури, начальником цеха тов. Варетей, рабочим, диспетчером цеха тов. Седоным и другими. Собрание единогласно решило выдвинуть тов. Берия Лаврентия Павловича кандидатом в депутаты Совета Союза и просит его дать свое согласие баллотироваться по Тбилисско-Сталинскому избирательному округу гор. Тбилиси.

Кандидатура тов. Л. П. Берия выдвигается также на собраниях студентов, профессоров, преподавателей и служащих Грузинского сельскохозяйственного института им. Кирова, Тбилисского государственного орден Ленина театра им. Руставели.

## ЛЕНИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ ГОРОДА МОСКВЫ

Коллектив Московского карбюраторного завода единодушно наметил кандидатом в депутаты Совета Союза

## Георгия Максимилиановича МАЛЕНКОВА

Сборочный цех Московского карбюраторного завода. Все студенты и склянки заняты. Мозаики, уступив место старикам, стоят в проходах. Идут оживленные разговоры о новом годе, о заводском житье-бытье, о предстоящих выборах.

Председатель заводского комитета профсоюза тов. Розанов открывает предвыборное собрание.

На трибуне — беспартийный инженер Петр Николаевич Прусов.

Речь инженера тов. П. Н. ПРУСОВА

Товарищи! Сегодня мы собрались все вместе, чтобы исполнить право, предоставленное нам Сталинской Конституцией, и выдвинуть своего кандидата в депутаты Верховного Совета СССР. Я предлагаю от нашего заводского коллектива выдвинуть кандидатом в депутаты секретаря Центрального Комитета ВКП(б) тов. Маленкова Георгия Максимилиановича. (Бурные аплодисменты).

Будучи депутатом Верховного Совета СССР первого созыва, Георгий Максимилианович неустанно работал над укреплением военно-экономической мощи нашей родины, над улучшением материального благосостояния народа, над воспитанием советской интеллигенции. В период Отечественной войны тов. Маленков был членом Государственного Комитета Обороны СССР. Он направлял работу ответственных работников промышленности, он боролся за обеспечение превосходства нашей техники над техникой врага. За особые заслуги и особые умения производства самолетов и моторов к ним товарищу Маленкову было присвоено звание Героя Социалистического Труда.

Товарищи! Георгий Максимилианович Маленков — верный сын нашей партии. Он преданно служит родине, отдавая все свои силы, знания и опыт на укрепление и расцвет нашего государства. Я уверен, что товарищ Маленков будет достойным депутатом.

Слава советскому народу, народу-герою, народу-победителю!

Слава великому Сталину! (Продолжительные аплодисменты).

Кандидатура тов. Маленкова была горячо поддержана всеми присутствующими.

Среди 870 человек, присутствовавших на собрании, были 71 член и кандидат партии, 170 комсомольцев, остальные — беспартийные. И коммунисты и беспартийные были единодушны в своих высказываниях.

Выступая в прениях, секретарь партбюро тов. Игорь Завид, что заводская партийная организация целиком присоединяется к предложению беспартийного инженера Прусова и со своей стороны рекомендует всем собравшимся голосовать за товарища Маленкова. Секретарь партбюро сказал:

— Георгий Максимилианович оградил доверие народа. В тяжелые годы войны с гитлеровской Германией тов. Маленков был свободен от любой напавши, от всякого подобия напавши. Он был бесстрашен и храбрым. Он исторически при решении сложных вопросов, где нужны всесторонняя ориентация и всесторонний учет всех плюсов и минусов. Этим качеством, творил товарищ Сталин, должен обладать советский депутат. Тов. Маленков — деятель сталинской школы.

От имени комсомольцев кандидатом тов. Маленкова горячо поддержал секретарь комитета ВЛКСМ тов. Минин. С речью на собрании также выступали начальник цеха т. Червова, строивший т. Бороздин, работница т. Халва.

Из постановления

Общего собрания рабочих, служащих, инженеров и служащих Московского карбюраторного завода

Обсудив вопрос о выдвижении кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Ленинскому избирательному округу (г. Москва) от рабочих, служащих, инженеров и техника Московского карбюраторного завода, общее собрание постановляет:

1. Кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Ленинскому избирательному округу от рабочих, служащих, инженеров и техника выдвинуть товарища Маленкова Георгия Максимилиановича.

2. Общее собрание просит товарища Маленкова дать свое согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Ленинскому избирательному округу гор. Москва.

# Советский народ выдвигает своих кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР

## ВОЛОДАРСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ гор. ЛЕНИНГРАДА

Коллектив завода «Большевик» наметил кандидатом в депутаты Совета Союза

### Андрея Александровича ЖДАНОВА

ЛЕНИНГРАД, 2 января. (Корр. «Правды»). На заводе «Большевик» состоялось многолюдное предвыборное собрание рабочих, служащих, инженеров и техников, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. На собрании выступил заместитель начальника слесарно-лекадного цеха тов. Шапырин и главный конструктор тов. Кочетов.

#### Речь тов. П. Д. ШАПЫРИНА

— Позвольте мне, старому производственнику, проработавшему на заводе более двух десятилетий, предложить кандидатом в депутаты Совета Союза от Володарского избирательного округа члена Политбюро ЦК ВКП(б) Андрея Александровича Жданова. (Аплодисменты). В военные годы под руководством тов. Жданова ленинградская промышленность достигла большого подъема. В годы Отечественной войны тов. Жданов руководил обороной и разгромом немцев под Ленинградом. Всей своей деятельностью он завоевал полное доверие ленинградцев. Сейчас по решению правительства тов. Жданов находится на новой ответственной работе. Я уверен, что не только коллектив нашего завода, но и все избиратели Володарского округа поддержат мое предложение.

Да здравствует наш народ, народ-богатыри! Да здравствует наша советская родина! Да здравствует великий Сталин! (Бурные аплодисменты).

## КИЕВСКИЙ-ЛЕНИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ г. КИЕВА

Коллектив Академии наук УССР наметил кандидатом в депутаты Совета Союза

### Никиту Сергеевича ХРУЩЕВА

КИЕВ, 2 января. (Корр. «Правды»). В празднично украшенном конференц-зале собрались работники Академии наук УССР. Среди них — видные ученые, научные работники многочисленных институтов этого центра украинской науки. Собрание открывает президент Академии наук УССР, Герой Социалистического Труда академик А. А. Богомолец. Он представляет слово видному ученому, Герою Социалистического Труда, вице-президенту Академии наук УССР Е. О. Патону.

Тов. Патон предлагает от коллектива академиков, научных работников и служащих Академии выставить кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР — Председателя Совнаркома УССР и секретаря ЦК КП(б)У тов. Н. С. Хрущева.

Академик Патон подробно рассказывает о жизненном пути и выдающейся общественной и государственной деятельности верного соратника великого Сталина — Н. С. Хрущева.

— С именем Никиты Сергеевича Хрущева, — говорит академик Патон, — связаны наши победы в области промышленности и сельского хозяйства, с именем связан подъем народного хозяйства Украины. Никита Сергеевич живо интересуется новой техникой и лично руководит выдвигая ее в промышленность, он уделяет большое внимание украинской науке и искусству. С его именем связан также расцвет нашей Академии наук и ее восстановление после освобождения Украины от немецких захватчиков.

Далее тов. Патон говорит о роли тов. Хрущева в Великой Отечественной войне. В начале войны Н. С. Хрущев — член

#### Речь тов. Н. В. КОЧЕТОВА

— Перед Верховным Советом первого созыва Отечественная война поставила большие, сложные задачи. Под руководством товарища Сталина эти задачи выполнены с честью. Победоносное окончание войны поставило перед нашим народом новые великие задачи. Их выполнением должен будет руководить Верховный Совет, который мы будем выбирать 10 февраля 1946 года. Мы должны избрать в верховный орган страны таких людей, которые обеспечат бы осуществление задач восстановления, могли бы быстрыми шагами двинуть вперед мирное развитие и дальнейшее укрепление мощи нашей родины. Мне думается, что таким достойным кандидатом от нас является товарищ Жданов, имя которого было названо с этой трибуны. Я горячо поддерживаю выдвижение этой кандидатуры. Тов. Жданов знает все ленинградцы.

Да здравствует наша великая Коммунистическая партия! Да здравствует великий Сталин! Ура товарищу Сталину! (Бурные аплодисменты, возгласы «ура» в честь товарища Сталина).

Собрание единодушно постановило выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза от коллектива завода «Большевик» тов. Жданова Андрея Александровича.



Предвыборное собрание в колхозе им. XVIII Партсъезда, Карасуйского района. На трибуне выступает зам. председателя правления колхоза тов. У. Хафизова. Фото И. Глауберсона.

## БУХАРСКИЙ-СЕЛЬСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Колхоз «Янги-Турмыш», Бухарского района, выдвинул кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР

### И. В. СТАЛИНА, М. И. КАЛИНИНА, В. М. МОЛОТОВА, У. ЮСУПОВА, А. АБДУРАХМАНОВА, А. МУМИНОВА и секретаря ЦК КП(б)Уз В. А. БЫЛБАС

Дель по-зимнему теплый. Яркие лучи солнца заливают террасу колхозного клуба, где собрались празднично разодетые члены сельскохозяйственной артели «Янги-Турмыш», Бухарского района. Предвыборное собрание открывает председатель колхоза т. Мухамедов.

Первым выступает старый колхозник т. Сафаров. Он предлагает выдвинуть кандидатом в Верховный Совет СССР того, кто дорог сердцу каждого советского человека, — любимого вождя Иосифа Виссарионовича Сталина.

Бурь аплодисментов заглушила его речь. — Я вношу предложение выставить кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Михаила Ивановича Калинин! — говорит секретарь правления колхоза т. Аджиев.

— Молотова Вячеслава Михайловича! — предлагает колхозница т. Джураева.

— Усмана Юсупова! — говорит член артели т. Хасалов.

Абдурахманова, председателя Совнаркома УССР! — предлагает бывший член колхоза, ныне председатель Гала-Ассейского сельсовета т. Сахибов.

Абдували Муминова, председателя Президиума Верховного Совета УССР! — говорит заведующий хозяйством колхоза т. Шахматов.

Слово берет бригадир т. Рахимов.

— Я предлагаю от нашего избирательного округа выставить кандидатуру т. Былбас Василия Андреевича, секретаря ЦК КП(б) Узбекистана. Все вы хорошо знаете его. Он долгое время работал в Бухаре секретарем обкома партии.

Кандидатуру тов. Былбаса поддерживает секретарь Бухарского райкома партии т. Ашадов. Он рассказывает о совместной с тов. Былбасом работе в Бухарской партийной организации.

Собрание единогласно постановило: выдвинуть кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР Сталина И. В., Калинин М. И., Молотова В. М., Юсупова У., Абдурахманова А., Муминова А., Былбас В. А.

## ТАШКЕНТСКИЙ-СЕЛЬСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Колхозники колхоза им. XVIII Партсъезда, Карасуйского района, выставили кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР

### Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА, Усмана ЮСУПОВА и Наркома технических культур СССР Н. А. СКВОРЦОВА

В колхозе имени XVIII Партсъезда, Карасуйского района, большой праздник. Члены сельхозартели в праздничных костюмах идут на предвыборное собрание.

Колхозный клуб ярко украшен портретами и лозунгами, стены сплошь увешаны коврами и шторами. Предвыборное собрание открывает секретарь парторганизации колхоза т. Нормухамедов. В президиум избираются лучшие люди колхоза: тт. У. Алимбеков, У. Хафизова, Б. Сапбаров, Нормухамедов, Б. Раджабеков, Н. Нормухамедов и Махмудов.

На повестке дня один вопрос — выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. Первым слово берет член колхоза т. Абдукадыр Сапбаров. Он предлагает кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР выдвинуть товарища И. В. Сталина. Присутствующие встречают это предложение долго несомкнутой овацией.

Единодушно поддерживается предложение председателя правления колхоза т. Усмана Алимбекова и члена колхоза т. Рахманберды Пулатова о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по 577 Ташкентскому избирательному округу товарищей И. А. Скворцова и Усмана Юсупова. Затем с речами, полными выраженной любви и преданности большевистской партии, советскому правительству и великому Сталину, выступают члены колхоза тт. Ташбай Хусанов, Пулат Миралитов, Нормухамедов и старейший избиратель колхоза Нортал Нормухамедов.

Речь члена колхоза т. Абдукадыра САПАРБАЕВА

— Товарищи! Мы собираемся сегодня с вами для того, чтобы наметить кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. Наш первый выбор должен пасть на лучшего из лучших, на того, кто принес счастье, значительную жизнь колхозному крестьянству, кто препятал ранее отстающую страну в индустриальную крепость, кто в тяжелые годы Великой Отечественной войны взял в свои руки все основные рычаги управления государством и, став во главе народа, привел нас к величайшей победе, сохранив нам честь, свободу и независимость. Великий слуга народа,

любимый вождь Генералиссимус Советского Союза Иосиф Виссарионович Сталин должен быть нашим первым избранным!

Последние слова т. Сапбарбаева токут в бурной овации. Слышится возглас: «Да здравствует великий Сталин!», «Любимому Сталину — ура!».

Речь председателя правления колхоза т. Усмана АЛИМБЕКОВА

— Как и все вы, я искренне поддерживаю предложение т. Сапбарбаева — выдвинуть от нашего колхоза кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР великого вождя советского народа товарища Сталина.

Вместе с тем я предлагаю наметить кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Народного комиссара технических культур СССР Николая Александровича Скворцова.

Речь члена колхоза т. Рахманберды ПУЛАТОВА

— Мы только что наметили кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР нашего любимого вождя товарища Сталина. Это парадокс нас большой радостью и воодушевлением. Все мы считаем за великую честь отдать свои голоса за товарища Сталина. Я приветствую также предложение т. Усмана Алимбекова о выдвижении кандидатом в депутаты Николая Александровича Скворцова. Мне кажется, я выражу общее желание присутствующих, если предложу еще выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР секретаря ЦК КП(б)Уз тов. Усмана Юсупова. Всем нам известны большие заслуги тов. Усмана Юсупова перед партией и родиной.

#### ИЗ РЕЗОЛЮЦИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ КОЛХОЗА им. XVIII ПАРТСЪЕЗДА

Общее собрание членов колхоза имени XVIII Партсъезда, Карасуйского района, Ташкентской области, единодушно выдвигает кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР любимого вождя и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина, Народного комиссара технических культур СССР Николая Александровича Скворцова и секретаря ЦК КП(б)Уз Усмана Юсупова.

## ФАРХАДСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Коллектив Янги-Юльского маслозавода выставил кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР

### Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА, Вячеслава Михайловича МОЛОТОВА и секретаря Ташкентского обкома КП(б)Уз Абдуразака МАВЛЯНОВА

Зал театра в Янги-Юле переполнен. Как на большой праздник собрались сюда сегодня больше 600 рабочих, служащих, инженерно-технических работников Янги-Юльского маслозавода и домохозяйки для того, чтобы выдвинуть кандидатов в депутаты Верховного Совета Союза ССР от Фархадского избирательного округа № 589.

Горячими, долго несомкнутой овацией аплодисментами встречают собравшиеся предложение избрать в почетный президиум членов Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным.

Слово предоставляется председателю заводского комитета Юдашу Мавлянову.

— В любимом Сталине, — говорит т. Мавлянов, — народ видит истинные силы и могущество нашей родины. Под руководством коммунистической партии и лично товарища Сталина Узбекистан из отсталой колонии царской России вырос в социалистическую республику с мощно развитым народным хозяйством, расцвета его культура.

О дальнейшем расцвете Узбекистана по-настоящему заботится партия большевиков, правительство и лично товарищ Сталин. Я предлагаю первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР выдвинуть первого друга узбекского народа, отца и учителя нашего, Иосифа Виссарионовича Сталина!

Раздаются мощные звуки Гимна Советского Союза. Все в едином порыве встает, долго длится бурная овация.

Сменным инженер, секретарь партийной организации завода т. Ибрагимов предлагает выдвинуть кандидатом в депутаты от Фархадского избирательного округа ближайшего соратника товарища Сталина Народного комиссара Индустриальных дел Вячеслава Михайловича Молотова. Он говорит:

— Вот, что советское государство упростило свой международный авторитет, огромная заслуга товарища Молотова. Вся жизнь Вячеслава Михайловича посвящена

службе отчизне. Слово получает рабочий завода т. Досмухамедов.

— Большой вклад в дело борьбы с фашистской Германией внес узбекский народ. Особенно много для обеспечения фронта и тыла всем необходимым сделали трудящиеся Ташкентской области, создавшие в годы войны мощную оборонную промышленность. Я предлагаю выдвинуть кандидатом в депутаты от Фархадского избирательного округа первого секретаря Ташкентского областного комитета партии т. Абдуразака Мавлянова. Каждый из нас знает т. Мавлянова как коммуниста, до конца преданного делу Ленина — Сталина, много сделавшего для подъема народного хозяйства нашей республики.

Главный инженер завода т. Мартман, поддерживая предложение т. Досмухамедова, коротко рассказывает биографию т. Мавлянова.

Работница семейно-хозяйственного пеха т. Судакзова говорит:

— Советские женщины приступ 10 февраля к избирательным урнам, чтобы отдать свой голос за лучших сынов и дочерей советского народа. Тов. Мавлянов до конца предан великому делу Ленина — Сталина. Он будет нашим достойным представителем в высшем органе государственной власти.

Начальник рафинированного пеха т. Исмаилов, начальник планового отдела завода т. Чижеский также горячо поддерживают кандидатуру т. Мавлянова.

Единодушно принимается резолюция, в которой собрание просит трудящихся Фархадского избирательного округа поддержать намеренные ими кандидатуры товарища Сталина, товарища Молотова, а также т. Мавлянова в депутаты Верховного Совета Союза ССР от Фархадского избирательного округа.

Участники собрания избрали представителей на предвыборное совещание Фархадского избирательного округа.

## ЛЕНИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Колхозники колхоза им. Сталина, Ленинского района, выставили кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР

### КАРИМОВУ Турсун-ой

Клуб колхоза им. Сталина, Стрелецкого сельсовета, Ленинского района, Андрижанской области, празднично украшен. Больше 300 колхозников собрались сюда, чтобы наметить кандидата в депутаты Совет Национальностей Верховного Совета Союза ССР. В президиум — председатель колхоза Турсун-ой Каримова, 64-летняя звеньевая-стационар Туйчи Атамыков, сборщица-стационар Саламат Усманова, звеньевые Шафаруддин Мадррахимов, Огулчон Рузмаев и другие знатные люди колхоза.

Первым выступает старейший звеньевый колхоза тов. Туйчи Атамыков. Он говорит в том, что в этом году колхоз имени Сталина добился значительных успехов. План хлопководства выполнен на 140 процентов. С каждого гектара стало по 30 центнеров хлопка. В этом сельскохозяйственном году колхоз им. Сталина превратился в один из передовых в районе. Если в прошлом году на трудотень пришло по 2 руб. и 200 грамм зерна, то теперь колхозники получают по 12 рублей и 1 килограмму 100 грамм зерна.

Решающую роль в этих успехах сыграла молодая коммунистка Турсун-ой Каримова, пришедшая к руководству колхоза год назад. Она объединила вокруг себя актив, правильно, по достоинству оценила способности каждого, вышла на все детали колхозного производства.

— Мы, колхозники, — заявляет т. Атамыков, — почувствовали, что нами руководит хотя и молодой, но знающий колхозное производство человек, отдавший все свои силы и умение нашему общему делу. Я предлагаю Турсун-ой Каримову кандидатом в депутаты Совета Национальностей и считаю, что она вполне достойна нашего доверия.

Кандидатуру т. Каримовой поддерживает старейший колхозный кузнец Абуабдира Сатымбайев и бригадир Карим Ахун Алимджанов.

— Товарищ Каримова, — сказал он, — в течение года живет и работает среди нас. Под ее умелым руководством мы впервые за несколько последних лет добились серьезных успехов. Она не только требовательный руководитель, но и чуткий товарищ. Каримова посещает дома колхозников, знакомится, как они живут, в чем нуждаются, кому нужна поддержка — тот получает ее. В 1942 г. Каримова приняла участие во Всесоюзном антифашистском женском митинге в Москве. Намеренная рать Турсун-ой, обратившая в свободном женским всего мира, транслировалась по радио, звала на борьбу с врагами нашей родины. Верная истинница Советской родины, Турсун-ой Каримова достойна быть нашим кандидатом в Совет Национальностей.

Учитель т. Сагитов горячо поддерживает предложение о выдвижении Турсун-ой Каримовой кандидатом в депутаты Совета Национальностей.

— Товарищ Каримова неустанно работает и в благоустройстве колхозного поселка. Под ее руководством мы капитально отремонтировали клуб, много жилищ колхозников, построили хозяйственные помещения.

Общее собрание колхоза им. Сталина единогласно выдвинуло т. Турсун-ой Каримову кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета Союза ССР и обратилась к ней с просьбой дать согласие баллотироваться в Ленинском избирательном округе № 189 по выборам в Совет Национальностей Верховного Совета Союза ССР.

## ЛЕНИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ гор. МОСКВЫ

Коллектив фабрики «Пролетарий» наметил кандидатом в депутаты Совета Союза

### Николая Михайловича ШВЕРНИКА

Празднично, ярко выгладела вчера закрытый цех Московской фабрики «Пролетарий». Между машинами стояли елки. Вверху красовались образные зной портреты руководителей партии и правительства. Вдоль стен протянулись кучмачевые лозунги. После окончания первой смены сюда на предвыборное собрание стали собираться рабочие, работницы, инженерно-технические работники и служащие фабрики.

Собрание началось в торжественной тишине. Первой встала слово знающая статистка фабрики Анна Павловна Ермолаева. Тов. Ермолаева предложила выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Николая Михайловича Шверника, заместителя Председателя Президиума Верховного Совета СССР.

Предложение тов. Ермолаевой горячо поддержал старейший кадровый рабочий фабрики, ныне начальник второго поливального цеха Василий Павлович Кузнецов, отец дважды Героя Советского Союза гвардии полковника Михаила Васильевича Кузнецова.

— Все мы помним, — сказал он, — какую огромную работу проводил Николай Михайлович Шверник, будучи руководителем ВПСИ. Выполнив волю партии и правительства, он неустанно заботился об улучшении быта трудящихся. Тов. Шверник был организатором здоровья для рабочих и служащих, для наших детей.

С возмущенной ревью выступила секретарь комсомольской организации фабрики, бригадир лучшей меходелкой бригады тов. Демкина. Она призвала все молодежь фабрики единодушно поддержать предложение тов. Ермолаевой о выставлении канди-

датуры тов. Шверника в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР.

Собрание, на котором присутствовало 843 человека, с большим воодушевлением приняло постановление.

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Общего собрания рабочих, служащих, инженерно-технических работников Московской фабрики «Пролетарий». Присутствовало 843 человека. Общее собрание рабочих, служащих, инженерно-технических работников фабрики «Пролетарий» горячо приветствует выдвижение первым кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР отца и учителя, мудрого, испытанного вождя Советского Союза великого Сталина. Выдвижение первым кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР товарища Сталина есть выражение воли народов нашей великой необъятной, многонациональной страны.

Обсудив вопрос о выдвижении кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Ленинскому избирательному округу гор. Москвы от рабочих, служащих, инженерно-технических работников фабрики «Пролетарий», общее собрание постановляет выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Ленинскому избирательному округу от коллектива фабрики товарища ШВЕРНИКА НИКОЛАЯ МИХАЙЛОВИЧА.

Общее собрание рабочих, служащих, инженерно-технических работников просит товарища Шверника Николая Михайловича дать свое согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Ленинскому избирательному округу гор. Москвы.

# Советский народ выдвигает своих кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР

ЛЕНИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Колхозники колхоза «Сталиничи», Ленинского района, выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР

## Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА и члена-корреспондента Академии наук УзССР Сергея Степановича КАНАШ

На площади, возле большой чайханы украшенной портретами Ленина, Сталина, маршала Советского Союза, доунами и плакатами, собралось больше полутора тысячи человек крупнейшего в Ленинском районе, Андиянжской области, колхоза «Сталиничи».

У стола, покрытого алым сукном, появляется председатель колхоза Тур-ун Халиков.

— Товарищи колхозники и колхозницы, — обращается он к собравшимся, — мы пришли сюда для того, чтобы наметить кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Первым попросил слово старейший в колхозе мастер хлопководства Юсуф-Али-ата.

— С момента организации наш колхоз носит почетное имя Сталина, — продолжает опытный. — Мы с гордостью можем сказать, что наш колхоз оказался достойным этого славного имени. Он сейчас один из крупнейших в республике. Дает стране ежегодно только одного хлопка около двух тысяч тонн. В 1945 г. мы выполнили план на 121 процент.

сдал с каждого из 736 гектаров по 25 центнеров хлопка. Этим успехом мы добились благодаря великому Сталину. Он — друг наш и отец. К нему обращены все наши мысли и чаяния. И сегодня, когда мы обсуждаем кандидатуру достойного, а прежде всего вазово дорогое имя Сталина.

Последние слова Юсуф-Али-ата тонут в буре аплодисментов. Все встает. Долго не смолкает овация в честь гениального вожда народов советской страны. Гремят возгласы: «Пустьечно живет родной Сталин!». «Да здравствует наш великий учитель и вождь товарищ Сталин!».

За предложение Юсуф-Али-ата все как один поднимают руку.

Затем выступает полевод третьего участка т. Турдыев.

— На года в год в нашем колхозе повышается урожайность хлопчатника. Передовой советская наука вооружает нас все новыми и новыми методами борьбы за высокий урожай. В последние годы мы изобрели новый сорт хлопчатника, от посева которого собираем значительно больше хлопка, чем раньше. Этот новый сорт «С 460» является результатом упор-

ного труда нашего советского ученого, который 22 года своей жизни посвятил развитию хлопководства в республике. И выдвигаю кандидатуру заслуженного и уважаемого человека — Сергея Степановича Канаши.

Потом выступает стахановка Тинабаева, собравшая за сезон 13 тысяч килограммов хлопка.

— Я поддерживаю кандидатуру, выдвинутую Турдыевым, — говорит она. — Я, родная колхозница, не раз слышала о человеке, который выводит новые сорта хлопчатника. Тов. Канаши знает весь народ. Я с радостью отдам за него свой голос.

Бригадир Абдуллаев также поддерживает кандидатуру т. Канаши.

Общее собрание колхоза «Сталиничи» единогласно голосованием выдвинуло лауреата Сталинской премии, члена-корреспондента Академии Наук УзССР т. Канаши кандидатом в депутаты Совета Союза. Собрание обратилось к т. Канаши с просьбой дать свое согласие баллотироваться в Ленинском избирательном округе № 578 по выборам в Совет Союза.



Предвыборное собрание в Ташкентском юридическом институте. Выступает студент III курса И. Джамалов. Фото И. Газуберова.

ТАШКЕНТСКИЙ-ЛЕНИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Коллектив депо Ташкент-товарная выставил кандидатами в депутаты Верховного Совета Союза ССР

## товарищей И. В. СТАЛИНА, В. М. МОЛотова, Л. М. КАГАНОВИЧА и машиниста М. М. НУРМУХАМЕДОВА

С раннего утра во всех цехах депо Ташкент-товарная уже знают, что в ближайший перерыв состоится собрание, на котором коллектив депо будет выдвигать кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Секретарь партийного бюро депо т. Помельев объявляет общее собрание открытым.

В президиум избираются стахановцы-машинисты т. Сорочкин, начальник депо т. Бахланев, слесарь-механик т. Шаталин, начальник Ташкентской дороги т. Ходжаев, секретарь Ленинского райкома КП(б)Уз т. Гогсаев и другие.

Тов. Помельев оглашает повестку дня.

Слово предоставляется стахановцу т. Рожкову.

— На сегодняшнее собрание, — говорит он, — мы пришли, чтобы еще раз продемонстрировать свою глубокую преданность и любовь к коммунистической партии и ее великому вождю Иосифу Виссарионовичу Сталину. Нашему кол-

лективу предстоит выдвинуть кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. Для нас, советских людей, нет более высокой чести, чем выставить первым кандидатом величайшего гения человечества, главоуправителя всех наших побед — Иосифа Виссарионовича Сталина! Я предлагаю выставить кандидатом в депутаты Верховного Совета великого Сталина.

Огромный цех оглашается бурей оваций.

Стахановец-фризерщик т. Лисенко вносит предложение выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Национальностей лучшего машиниста депо Ташкент-товарная т. Нурмухамедова М. М. Он говорит: — Нурмухамедов — один из лучших водителей тяжеловесных поездов на нашей дороге. Он — пионер применения у нас лунинско-свиноосовских методов. В годы Великой отечественной войны Нурмухамедов без устали перевозил грузы для Красной Армии. По стахановски работает Нурмухамедов и сейчас.

Машинист-крикосовет т. Сорочкин подробно рассказывает собравшимся, как Нур-

мухамедов в годы войны и сейчас борется за высокую техническую скорость, за экономию топлива и содержание своего локомотива в образцовом состоянии. Закачав свое выступление, т. Сорочкин говорит:

— Выдвигаю т. Нурмухамедова кандидатом в депутаты Совета Национальностей, мы не ошибемся. Он оправдает наше доверие!

В своей резолюции коллектив паровозного депо Ташкент-товарная горячо поддерживает решение трудящихся Москвы и Ленинграда и предприятий Ташкента, выдвинувших кандидатами в Верховный Совет СССР вдохновителя и организатора всех наших побед Гениалиссимуса Советского Союза великого Сталина и его ближайших соратников — товарищей Молотова и Кагановича.

Выдвигая кандидатом в депутаты Совета Национальностей т. Нурмухамедова М. М., коллектив депо просит его дать согласие баллотироваться по Ташкентскому-Ленинскому избирательному округу.

САМАРКАНДСКИЙ-СЕЛЬСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Колхозники и колхозницы артели «Кзыл Кахраман» выставили кандидатами в депутаты Верховного Совета Союза ССР

## Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА, Лазаря Моисеевича КАГАНОВИЧА, Андрея Андреевича АНДРЕЕВА и секретаря Самаркандского обкома КП(б)Уз Насыра МАХМУДОВА

На колхозное собрание пришло около 400 человек. Почетное место занимают старики, лучшие люди колхоза. Несмотря на свой преклонный возраст, они трудятся честно, добросовестно. Им теперь почет и уважение! Сталинская Конституция обеспечивает их старость.

Председатель открывает собрание. В президиум избираются лучшие стахановцы, знатные звеньевые и бригадир, те, кто завоевал высокие урожаи.

Табельщица т. Мулладжанова предлагает избрать почетный президиум. Упомянуто имени великого Сталина вызывает бурные овации. Раздается многократное возгласие: «Да здравствует наш родной, горячо любимый товарищ Сталин!».

Первым слово берет председатель совета урожайности колхоза Ураб Туйчиев.

— Дорогие товарищи! Сегодня у нас радостный день. Мы собрались на предвыборное собрание, чтобы выдвинуть кандидата в депутаты Верховного Совета Союза ССР. Первое слово наше о Сталине. Это он велет нас от победы к победе. Это по-

его руководством мы разгромили врага и теперь, в годы мирного строительства, под его руководством мы укрепляем могущество нашей родины. Нет слов, чтобы выразить благодарность родному вождю. Я думаю, что выскажу мнение всех присутствующих, если вазово первым кандидатом нашего родного, любимого товарища Сталина! (Бурные аплодисменты). Это — наш первый кандидат. Я выдвигаю также кандидатами в депутаты боевых соратников вождя — товарищей Андреева и Кагановича.

На трибуну поднимается почетный старик, знатный бригадир колхоза Махмуд Салеев.

Я от всего сердца поддерживаю предложение т. Туйчиева о выдвижении первого кандидата — товарища Сталина, а также товарищей Андреева и Кагановича. И вношу также предложение выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Со-

вета СССР всеми нами уважаемого Насыра Махмудова, первого секретаря Самаркандского обкома партии. Уже несколько лет работает он в нашей области и помогает нам укрепить колхозное хозяйство, помышлять урожайность. Я уверен, что т. Махмудов с честью оправдает наше высокое доверие.

Председатель Мухтаров предлагает слово для зачитания резолюции т. Аславу Асламову:

Мы с удовлетворением и единогласно выдвигаем кандидатом в депутаты Верховного Совета Союза ССР великого вождя народов, любимого друга трудящихся товарища Сталина, его славных соратников товарищей Кагановича и Андреева.

Мы выдвигаем кандидатом в депутаты Верховного Совета Союза ССР по 587 Самаркандскому-сельскому избирательному округу по выборам в Совет Союза, первого секретаря Самаркандского обкома партии Насыра Махмудова.

ТАШКЕНТСКИЙ-КИРОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Коллектив завода им. Фрунзе выставил кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР

## Георгия Максимилиановича МАЛЕНКОВА и секретаря Ташкентского горкома КП(б)Уз Сергея Константиновича ЕМЦОВА

Заводской гудок возвестил об окончании работы. Под звуки духового оркестра шли на цеховые рабочие, служащие и специалисты завода на предвыборное собрание.

Собрание открывает парторг ЦК ВКП(б) завода т. Гуслинов.

Бурей аплодисментов встречают собравшиеся предложение избрать в почетный президиум Нальбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным.

Первым берет слово старейший мастер литейного цеха Иван Александрович Бузухли.

— Мне оказана большая честь первым выступить на этом замечательном собрании. Так пользуете же мне предложить всему коллективу нашего завода присоединить свой голос к голосу многомиллионного советского народа, выдвигающего первым своим кандидатом в Верховный орган нашей власти вождя всех трудящихся, величайшего из наших современников, непоколебимого борца за дело коммунизма — Гениалиссимуса Советского Союза товарища Сталина!

Промогласный «ура» и бурной овацией встречают собравшиеся предложение ста-

ного рабочего. Долго не стихают в зале приветственные возгласы в честь великого творца побед товарища Сталина.

На трибуну поднимается сборничного цеха т. Ефремов.

— Разрешите мне от имени рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода выставить в Совет Союза Верховного Совета СССР кандидатуру ближайшего соратника товарища Сталина, секретаря ЦК ВКП(б) Георгия Максимилиановича Маленкова!

Предложение т. Ефремова вызывает единодушное одобрение и дружные аплодисменты в зале. Топать, орденосен т. Ефремов горячо поддержал выдвижение кандидатуры Г. М. Маленкова.

Слово берет начальник научно-проектного цеха т. Сагаков. Он говорит:

— Я предлагаю выставить нашим кандидатом в Совет Национальностей Верховного Совета СССР тов. Емцова Сергея Константиновича, секретаря Ташкентского городского комитета КП(б)Уз.

Тов. Емцов уже много лет на партийной работе в Узбекистане. Болталев, первый ленинский зоотехник С. К. Емцов —

достойный кандидат в наш советский парламент, достойный слуга народа!

Выступившие затем начальник участка цеха сельскохозяйственных машин т. Шульга и врач завода т. Каримова горячо поддержали кандидатуру С. К. Емцова.

Общее собрание, на котором присутствовало 1430 человек, постановило:

«Выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза по 576 Ташкентскому-Ленинскому, городскому избирательному округу, тов. Маленкова Георгия Максимилиановича».

По 176 Ташкентскому-Кировскому городскому избирательному округу выдвинуть кандидатом в Совет Национальностей тов. Емцова Сергея Константиновича».

На этом же собрании коллектив завода выдвинул 15 лучших своих товарищей представителями на окружное предвыборное собрание по выборам в Совет Союза. На окружное предвыборное собрание по выборам в Совет Национальностей выдвинуто 20 человек.

ЧИМБАЙСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Члены колхоза им. Карла Маркса, Кегейлинского района, выставили кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР

## Андрея Андреевича АНДРЕЕВА и секретаря ЦК КП(б)Уз Мансура МИРЗААХМЕДОВА

НУКУС (УзТАП). Колхоз имени Карла Маркса, 1-го аулсовета, Кегейлинского района, украсив доунами, плакатами, портретами руководителей партии и правительства. Здесь собралось все колхозники артели, чтобы выдвинуть кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Секретарь первичной парторганизации колхоза т. Кадыбаев говорит:

— Трудящиеся нашей родины готовятся к выборам в Верховный Совет СССР, как в большом всенародном празднике. Победоносно закончив Отечественную войну, советские люди самоотверженно работают для того, чтобы наша страна стала еще богаче и краше. В нашем колхозе развернулось соревнование в честь предстоящих выборов. Сего-

дня мы собрались для того, чтобы выдвинуть своих кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. Я предлагаю выдвинуть нашим кандидатом секретаря ЦК ВКП(б), наркома земледелия СССР Андрея Андреевича Андреева. Ближайший соратник товарища Сталина, тов. Андреев отдал все свои силы борьбе за счастье трудящихся. Он является виднейшим деятелем коммунистической партии, советского государства.

65-летний звеньевец Дузумурат Ереженов предлагает выдвинуть кандидатом в депутаты секретаря ЦК КП(б)Уз Мансура Мирзаахмедова. В своем выступлении т. Ереженов сказал:

— Один из руководителей партийной организации большевиков Узбекистана, тов. Мирзаахмедов отдал всю свою энергию, знания и способности для расцвета

советского Узбекистана. За свои выдающиеся заслуги перед народом он награжден орденом Ленина, орденом Отечественной войны первой степени, медалью «За оборону Кавказа». Тов. Мирзаахмедов присажал в наш район, оказывая нам конкретную помощь в борьбе за высокий урожай хлопка.

Колхозники Рабиха Таубаева, 70-летний звеньевец Мадрим Джамбаев и другие поддержали предложения тт. Кадыбаева и Ереженова.

Собрание единогласно вынесло решение выдвинуть тов. А. А. Андреева кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР. Единогласно решено выдвинуть тов. Мирзаахмедова Мансура кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Чимбайскому избирательному округу.

НАМАНГАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Коллектив Наманганского маслозавода выдвинул кандидатом в депутаты Совета Союза Наркома электростанций СССР

## Дмитрия Георгиевича ЖИМЕРИНА

На предвыборном собрании рабочие, служащие и инженерно-технические работники Наманганского маслозавода обсуждали вопрос о выдвижении кандидатов в депутаты Совета Союза.

Собрание открывает секретарь Наманганского обкома партии т. Габриэлиди.

Первым взял слово секретарь партийной организации завода т. Мамонов.

— Я предлагаю, — сказал он, — первое всенародное кандидата в депутаты Верховного Совета Союза ССР — товарища Сталина!

Слова т. Мамонова тонут в буре аплодисментов. Участники собрания горячо

выражают свою любовь и преданность вождю, другу и учителю И. В. Сталину.

Когда овации стихли, т. Мамонов предложил выдвинуть кандидатом в Совет Союза Дмитрия Георгиевича Жимерина. Народного комиссара электростанций СССР. Предложение т. Мамонова было встречено горячими рукоплесканиями.

Тов. Мамонов поздравил собравшихся с биографией кандидата. Тов. Жимерин — член партии с 1928 г. Начиная с 1931 г. он отдал все свои силы и знания укреплению энергетической базы Советского Союза.

Сменный инженер завода т. Газиев и начальник сырьевого цеха т. Батраев в своих выступлениях горячо поддержали кандидатуру тов. Жимерина.

Коллектив маслозавода вынес единогласное решение: «Выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза по 583 Наманганскому избирательному округу тов. Жимерина Дмитрия Георгиевича».

Предложение коллектива маслозавода о выдвижении тов. Жимерина кандидатом в депутаты Совета Союза поддержали рабочие и служащие Наманганской ГЭС, химико-кислотного завода № 2 и других предприятий города.

АНДИЖАНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Колхозники колхоза имени Сталина, Ходжи Абдаского района, выдвинули кандидатом в депутаты Совета Союза

## Шакира БАДАЛОВА

Клуб колхоза им. Сталина, Булак-Башинского сельсовета, Ходжи-Абдаского района, Андиянжской области, народно-хозяйственной артели, чтобы выдвинуть своего кандидата в депутаты Верховного Совета СССР. Собрание открывает председатель колхоза орденосен Джурраб Ганбов.

Выступает знатный бригадир колхоза Ахтам Раыков.

— 16 лет, — говорит он, — существует наш колхоз. На наших глазах он вырос в крупное социалистическое хозяйство. Эти мы обязаны не только своему упорному труду, но и хорошему, правительственному руководству. К числу руководителей, которые отдавали все свои силы и энергию делу укрепления колхозного строя, относится всем нам известный председатель Ходжи-Абдаского

районного исполнительного комитета тов. Шакир Бадалов. До 1926 года он был батраком и испытал тяжелую жизнь бедняка. В 1930 году, в период организации колхозов, тов. Бадалов первый вступил в колхоз «Большевик» и вскоре был избран его председателем. С годами рос колхоз и вместе с ним рос авторитет Шакира Бадалова. В 1937 году трудящиеся Андиянжской области избрали его депутатом Верховного Совета Союза ССР. Скромный и отзывчивый товарищ, требовательный руководитель и организатор, тов. Бадалов был подлинным представителем народа в Верховном органе власти. Шакир Бадалов доказал на деле свою безграничную преданность партии Ленина — Сталина. Я предлагаю выдвинуть Шакира Бадалова кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Предложение Ахтاما Раыкова было единогласно одобрено всеми присутствующими. Один за другим выступают колхозники. Каждый характеризует Шакира Бадалова, как честного труженика и верного слугу народа. Председатель Совета урожайности колхоза 60-летний Туйчи Расаев рассказывает об участии Шакира Бадалова на стройке Фархадской ГЭС.

— Несколько месяцев он не покидал строительства, на личном примере показывая образцы самоотверженного труда, добился улучшения работы всех колхозников.

Собрание членов сельскохозяйственной артели им. Сталина единогласно приняло решение:

«Выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза по 579 Андиянжскому избирательному округу тов. Шакира Бадалова».

КОКАНДСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

Коллектив Кокандского депо выдвинул кандидатом в депутаты Совета Союза

## Халила ТУРДЫЕВА

В обеденный перерыв обширный платяничный цех Кокандского депо наполнился рабочими и служащими, собравшимися сюда для того, чтобы выдвинуть кандидата в депутаты Совета Союза по Кокандскому избирательному округу.

Первым взял слово стахановец-электросварщик т. Галкин. Он предлагает кандидатуру секретаря Ферганского обкома партии тов. Турдыева Халила.

— Товарища Турдыева, — говорит т. Галкин, — хорошо знают все железнодорожники нашего узла. С 1942 г. он работает секретарем областного комитета партии и часто бывает у нас. Тов. Тур-

дыев начал свою трудовую деятельность инструктором ФЗО, затем был назначен его директором. Вскоре после этого тов. Турдыев переходит на партийную работу. Когда в годы войны перед правительством Узбекистана была поставлена задача — дать стране и фронту как можно больше хлопка, тов. Турдыев был командирован в важнейшую хлопковую область республики — Ферганскую. Здесь в 1942 г. он был избран первым секретарем обкома партии, кем работает и поныне. Как известно, и в 1944 и в 1945 г. наша область с успехом выполняла план хлопководства. Я считаю, — говорит

т. Галкин, — что кандидатура тов. Халила Турдыева в депутаты Совета Союза является вполне достойной.

Выступившие стахановцы поддержали и другие товарищи. Начальник цеха т. Сарраутидинов, мастер Игаммазаров, работница т. Маслова, начальник цеха т. Очипиных в своих выступлениях характеризовали тов. Турдыева, как способного руководителя, преданного делу партии Ленина — Сталина. Кое-какие выголки единогласно вынесены постановлением выдвинуть кандидатом в депутаты в Совет Союза по 591 Кокандскому избирательному округу Халила Турдыева».

